
ПЕРЕДМОВА 

В нашому Центрі християнського життя у місті Ірпіні ми часто 

співаємо християнські пісні. Співаємо також нові пісні, які возвеличують 

та прославляють нашого Бога. Через натхнений спів ми виявляємо радість 

нового життя у Христі, через спів ми разом молимося і поклоняємося 

нашому Богові. 

Наша хвала повинна однодушно звучати для Бога і для радості 

церкви. Ми, як євангельські християни, є співаючим братерським рухом, 

який переможно живе: у вірі, в надії і в Христовій любові. Ми єдині у 

нашому співі та в музиці. 

Кожного разу, коли збирається група для навчання або духовного 

спілкування, хтось пропонує пісню. Серед пісень, відомих для всіх 

• присутніх, трапляються і нові, які недавно створені, і ми охоче 

навчаємося, щоб співати нову пісню разом. Протягом року ми збирали ці 

пісні і записували їх. Згодом зробили аудіозапис деяких пісень, які нам 

найбільше полюбилися. Але, на жаль, ми ще не знаємо імен авторів деяких 

пісень. Будемо вдячні всім тим, хто допоможе нам дізнатись про це. В 

наступних виданнях ми вкажемо імена поетів і композиторів, які створили 

ці чудові слова і мелодії. Дякуємо всім, хто приймав участь у здійсненні 

цього видання. 

Цей збірник пісень є новим кроком для поширення християнської 

пісні серед нашого народу. До збірника додається аудіокасета із записом 

пісень у виконанні групи студентів Музичного факультету Ірпінської 

біблійної семінарії. Прослуховування запису допоможе при початковому 

ознайомленні і вивченні нових пісень. Для тих груп, які не мають 

можливостей для супроводу пропонується запис акомпанементуі у вигляді 

• фонограми на компакт-диску. 

Сподіваємось, що з Господньою допомогою щороку видаватимуться 

наступні збірки цієї серії. Також будемо вдячні Вам, якщо надішлете 

записи пісень, які співаються у вашій церкві (групі), і вони стануть 

надбанням багатьох інших християн. 

Доктор богослів'я Гергардт Ян Рьоттінг, Президент місії «Схід-Захід» 
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